

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
24 September 2004  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Пятьдесят девятая сессия  
Пункты 36 и 148 повестки дня  
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности  
Пятьдесят девятый год

Меры по ликвидации международного терроризма

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля  
при Организации Объединенных Наций от 23 сентября  
2004 года на имя Генерального секретаря и Председателя  
Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам, чтобы привлечь Ваше внимание к самому последнему нападению палестинских террористов на граждан Израиля.

Вчера в районе перекрестка Френч-Хилл на севере Иерусалима в результате подрыва террориста-смертника погибли два сотрудника службы безопасности и были ранены 30 гражданских лиц. Израильтяне, оставшиеся в живых после этого последнего террористического акта, обязаны жизнью мужеству и бдительности сотрудников израильских сил безопасности. Террористу-смертнику удалось бы убить и ранить значительно больше людей, если бы его не остановили сотрудники израильской службы безопасности, которые сами погибли в результате взрыва. Ответственность за это кровавое преступление вновь кощунственно взяла на себя находящаяся под контролем самого Ясира Арафата группировка «Батальоны мучеников Аль-Аксы».

Это трагическое нападение, совершенное в районе, где еще не сооружена защитная стена, вновь убедительно свидетельствует о необходимости ее строительства. В тех районах, где защитная стена уже построена, количество успешных попыток совершения террористических нападений и число жертв террористических актов резко сократились. Там же, где стены нет, террористическим актам нет конца.

Сегодня утром, после нападения в Иерусалиме, был совершен еще один террористический акт: палестинские боевики убили трех военнослужащих, охранявших общину Мораг в секторе Газа. Согласно сообщениям, затем другим палестинским боевиком был ранен в ногу прибывший на место событий журналист. Также сегодня палестинские террористы, совершив очередной неприцельный обстрел, выпустили две ракеты «Кассам» по городу Сдерот в западной части пустыни Негев. При этом одна из ракет чуть не попала в школу.

Упорный отказ палестинского руководства выполнять свои моральные и правовые обязательства (нашедшие, в частности, отражение в самых первых положениях этапа I «дорожной карты») по борьбе с терроризмом и его инфраструктурой по-прежнему является основным препятствием на пути к прогрессу. Как подтвердила «четвертка» по Ближнему Востоку в своем заявлении по итогам ее неофициального заседания 22 сентября 2004 года, по-прежнему требуются действенные меры, направленные на то, чтобы правомочные премьер-министр и кабинет могли выполнить обязательства Палестинской администрации по «дорожной карте», включая обязательство решительно положить конец насилию и терроризму и уничтожить террористический потенциал и инфраструктуру.

Вместо выполнения своих правовых обязательств и создания тем самым условий для мирного диалога палестинская сторона активно прибегает к отвлекающей тактике, дешевой пропаганде и обвинениям (в том числе на форумах Организации Объединенных Наций), что мешает соблюдению и выполнению закрепленных в «дорожной карте» взаимных прав и обязательств. Следствием этой морально несостоятельной стратегии являются гибель невинных людей, застой в мирном процессе и страдания как израильтян, так и палестинцев. До тех пор пока палестинская сторона вместо проведения ответственной внутренней политики будет заниматься в Организации Объединенных Наций риторикой, Израиль будет вынужден принимать для защиты своих граждан необходимые защитные меры в соответствии с международным правом и своим неотъемлемым правом на самооборону.

Израиль призывает международное сообщество не мириться с палестинскими попытками отвлечь внимание от своей непреложной обязанности бороться с терроризмом, который является врагом обоих народов и самым серьезным препятствием на пути осуществления «дорожной карты». В этой связи мы призываем международное сообщество вновь подтвердить свое полное неприятие тактики терроризма, заявить, что его устроит только полный роспуск террористических организаций и принятие постоянных мер по предотвращению терроризма и привлечению к ответственности причастных к нему лиц и их пособников в соответствии с международным правом и резолюциями Совета Безопасности, в частности резолюцией 1373 (2001).

Я представляю настоящее письмо в дополнение к многочисленным письмам, в которых приводится подробная информация о палестинской террористической кампании, развязанной в сентябре 2000 года, и содержатся документальные доказательства преступной террористической деятельности, ответственность за которую должны в полной мере нести террористы и их пособники.

Буду признателен за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа пятьдесят девятой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 148 и 36 повестки дня. Идентичное письмо направляется Председателю Совета Безопасности.

*(Подпись)* Дан Гиллерман  
Посол  
Постоянный представитель